

ODGOVORI NA VPRAŠANJA, Z DNE 18. 4. 2025

1. Vprašanje: Pri procesu vzpostavitve sončnih skupnosti v večini primerov v praksi sodelujejo vsaj tri različne družbe, (1) lastnik proizvodne naprave, ki je druga pravna oseba, kot (2) subjekt, ki gradi proizvodno napravo, saj mora lastnik proizvodne naprave biti registriran kot »proizvajalec električne energije«. (3) organizator lokalne sončne skupnosti, pa izvaja tudi dobavo električne energije članom skupnosti, dobavo manjkov in odkup viškov električne energije, za kar pa potrebuje registrirano dejavnost »dobave električne energije končnim odjemalcem«. **Da bomo vaše zahteve v razpisu lažje realizirati vas prosimo za potrditev, da boste kot ustrezne prijave šteli tudi prijave v vseh treh oblikah navedenih spodaj:**

- a) **prijava z družbami v skupini** ali
- b) **prijava s podizvajalci** ali
- c) **na razpis prijavimo konzorcij družb**

ODGOVOR: Kot ustrezne bomo šteli prijave v vseh zgoraj navedenih oblikah.

2. Vprašanje: Ali je strošek oz. postavitev nove Transformatorske postaje srednje napetosti v vaši domeni oz. domeni elektro distribucije?

ODGOVOR: Strošek postavitve nove TP, je v domeni investitorja.

3. Vprašanje: Ali je strošek oz. polaganje novega podzemnega kablovoda 2,8 km do transformatorske postaje v vaši domeni oz. domeni elektro distribucije ali je to strošek investitorja?

ODGOVOR: Strošek polaganja kablovoda v pred pripravljeno cevno kanalizacijo, je v domeni investitorja.

4. Vprašanje: V razpisni dokumentaciji se omenja le odlagališče CERO Gajke, ali je predmet javnega zbiranja ponudb tudi odlagališče Brstje?

ODGOVOR: Predmet javnega zbiranja ponudb je odlagališče Cero Gajke. Odlagališče Brstje ni predmet zbiranja ponudb.

5. Prosimo vas tudi za posredovanje poročil o izvajanju obratovalnega monitoringa za obstoječe odlagališče Cero Gajke.

ODGOVOR: Letna poročila za odlagališče CERO Gajke (2024) so v prilogi 1 tega dokumenta.

- Plini poročilo, (NLZOH)
- Podzemne vode poročilo (NLZOH)
- Izcedne vode (Komunala Ptuj)